From: Radostin Shavov

Sent: Tuesday, September 29, 2020 2:30 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: MpoekT Ha Hapeaba 3a npvem Ha Aeua B OBLWMHCKUTE CAaMOCTOATENIHM AETCKUACAU, AETCKU
rpaguHu U B MOArOTBUTENHUTE FPYNU B OBLUMHCKUTE YyUNAULLA Ha TeputopusaTaHa CTonndyHa obumHa

Otnocuo: Jloxmaz ¢ per. Ne COA20-BK66-7501/15.09.2020 r., [IpoekT Ha pemienne, MoTuBH
u [IpenBapurenna orieHKa Ha Bb3/ACHCTBUETO OTHOCHO Ipruemane Ha Hapenba 3a nmpuem Ha
JCa B OGH_II/IHCKI/ITG CaMOCTOATCIIHU ACTCKU ACIIU, JCTCKU I'PAIUHU U B ITIOATOTBUTCIIHUTC
rpyny B OOIIMHCKHUTE YYWIININA HA TepuTopuaTa Ha CTonmdHa oOmuyHa

Ha Banmanueto Ha: noi. a-p Tomop Yo6aHoB — 3amecTHUK-KMET Ha CTOIMYHA OOIIHMHA.
VBaxxaemu r-H Yo0aHOB,

bux uckan na u3pass HecbriiacueTo cu ¢ npemaxaHeto Ha K5 6e3 rpatucen nepuon. He
MO2Ke TAKHBA MPOMEHH /1a ObAT NPUJIATAHU MOMEHTAJIHO NPH MOJI0KEHNe, Ye UMAa
AelicTBaIll MeXaHU3bM 32 TOUKYBaHe U HHE CMe PAa3YUTAIN HA Hero KbM MOMEHTA Ha
KaHAuAaTcTBaHe. ToBa O 3acerHano CTOTUIM POAMTENTH, YuuTO Aena rnocemasat C/15 keM
MomeHTa. ChIIo Taka Ou HapYIIMIO MPABOTO UM Ha UH(OpMHpPaH U300pP OTHOCHO
3aBEJIEHUETO, B KOETO Ca KaHAUIaTCTBAIU.

Jlerero mu Beue nocemana C/IS u npuemManeTo Ha TO3H MPOEKT O€3 TPATUCEH TEPHOJ
JIMIIIABa MEH M CEMEHCTBOTO MU OT HH(GOPMHUPAH H300p, KOETO CUUTAM 32 JUCKPUMUHAIIUS.

C yBaxxeHue,
Panoctum I1laBoB
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